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La seduta è aperta alle ore 12 e 15. 

MEDDE, Segretario, dà lettura del proces-
so verbale della seduta precedente, che è ap-
provato. 

Congeao. 

PRESIDENTE. Il consigliere Aldo Manica 
ha chiesto novanta giorni di congedo per moti-
vi di salute. Se non vi sono osservazioni, que-
sto congedo s'intende concesso. 

Annunzio di presentazione di disegni e proposta di legge. 

PRESIDENTE. Annunzio che sono stati 
presentati i seguenti disegni e la seguente pro-
posta di legge: 

«Abrogazione della legge regionale 29 apri-
le 1953, n. 13 - Dotazione di cavalcatura di 
servizio agli agenti forestali». 

«Variazioni allo stato di previsione della 
spesa del bilancio della Regione per l'esercizio 
1973». 

dai consiglieri Guaita - Lilliu - Masia - Ser-
ra - Soddu: 

«Interventi a favore del teatro in Sarde-
gna». 

Rinvio di legge regionale. 

PRESIDENTE. Comunico che il Governo 
centrale ha rinviato la legge regionale 7 no-
vembre 1973 concernente: «Modifiche alla 
legge regionale 7 maggio 1965, n. 14, concernen-
te norme per agevolare i viaggi degli elettori 
sardi emigrati per ragioni di lavoro». 

Annunzio di interpellanze e interrogazioni. 

PRESIDENTE. Si dia annunzio delle in-
terpellanze e delle interrogazioni pervenute al-
la Presidenza. 
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MEDDE, Segretario: 

«Interpellanza Lilliu sulla solidarietà 
al movimento di resistenza studentesco per la 
liberazione della Grecia». (322) 

«Interpellanza Congiu - Puggioni sul pre-
visto incontro col CIPE del Comitato naziona-
le di coordinamento delle Regioni, Province e 
Comuni minerari congiuritamente alle .Confe-
derazioni generali italiane del lavoro e alle Fe-
derazioni nazionali dei chimici - minatori». 
(323) 

«Interpellanza Congiu - Orrù - Puggioni 
sulla nuova ondata di vecchia criminalità nel-
l'Isola». (324) 

«Interpellanza Usai - Raggio - Mistroni sui 
problemi della formazione professionale e sui 
licenziamenti all'ENALC di Cagliari». (325) 

«Interpellanza Usai - Raggio - Granese -
Mistroni sullo stato di attuazione degli impe-
gni assunti per l'Ente scuole materne della 
Sardegna (ESMAS) ». (326) 

«Interrogazione Maddalon - Melis G. Bat-
tista (P.C.I.) - Schintu - Pedroni sull'immedia-
ta applicazione della legge 31 ottobre 1973, 
n. 20, concernente "Provvidenze per favorire 
l'incremento della produzione foraggera"». 
(1187) 

«Interrogazione Maddalon - Pedroni, con 
richiesta di risposta scritta, sul mancato in-
sediamento del Comitato di sviluppo della 
XVII Zona omogenea del Meilogu e del Logu-
doro». (1188) 

«Interrogazione Corona, con richiesta di 
risposta scritta, sulla esigenza di approvvigio-
nare gli allevatori dell'Alta Marmilla di man-
gimi a basso costo». (1189) 

«Interrogazione Llliú sulla quasi inattivi-
tà del NuCleó di assistenza tecnica in agricol-
tura di Barumini». (1190) 

«Interrogazione Lilliu sugli incidenti a La 
Maddalena fra americani e popolazione». 
(1191) 

«Interrogazione Corona, con richiesta di 
risposta scritta, sull'attività culturale del grup-
po "Paese - museo" di San Sperate e sul soste-
gno dell'Amministrazione regionale». (1192) 

«Interrogazione Congiu sul trasferimento 
in Sardegna per punizione di alti ufficiali di 
polizia». (1193) 

«Interrogazione Carrus - Concas - Lai -
Melis Antonio - Rojch - Soddu sulla carenza di 
carburante per uso agricolo». (1194) 

«Interrogazione Congiu - Orrù - Puggioni 
sulla situazione igienico - sanitaria del Nuore-
se». (1195) 

«Interrogazione Congiu - Puggioni sull'in-
quinamento pregresso e in atto del territorio 
e delle acque di Sant'Antioco da parte della 
Società SARDAMAG». (1196) 

«Interrogazione Congiu - Puggioni sul non 
gradimento comunicato dall'Assessore all'in-
dustria ai dirigenti della Baroid di Sant'An-
tioco». (1197) 

«Interrogazione Tronci sul disservizio del-
la linea automobilistica Mogoro - Oristano». 
(1198) 

«Interrogazione Lilliu sulla salvaguardia 
della grotta naturale con deposito archeolo-
gico di Su Guanu a Pozzomaggiore». (1199) 

Dimissioni del Presidente della Giunta regionale. 

PRESIDENTE. Comunico che in data 6 
dicembre 1973 è pervenuta a questa Presi-
denza la seguente lettera da parte del Presiden-
te della Giunta regionale: 

«Illustre Presidente, sono sinceramente 
rammaricato, dopo il voto del Consiglio che 
mi designava alla Presidenza, di comunicarle 
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oggi di non essere in grado di assolvere all'in-
carico affidatomi per la formazione della Giun-
ta. Purtroppo le prospettive di soluzione della 
crisi non sono conciliabili con le convinzioni 
e le scelte sulle quali mi sono impegnato in 
questi ultimi tempi. La prego pertanto, nel ri-
volgere al Consiglio il mio più vivo ringrazia-
mento, per la fiducia rinnovatami, di comuni-
care all'Assemblea la mia decisione irrevoca-
bile di rinunciare al mandato. Ossequi cordiali. 
Suo Nino Giagu De Martini». 

Sull'ordine del giorno. 

PRESIDENTE. Ha domandato di parlare 
sull'ordine del giorno l'onorevole Melis. Ne ha 
facoltà. 

MELIS ANTONIO (D.C.). Vorrei chiede-
re alla cortesia del signor Presidente di convo- 

care il Consiglio regionale per questo pome-
riggio con all'ordine del giorno l'elezione del 
Presidente della Giunta. 

PRESIDENTE. Poichè nessuno si oppone, 
la richiesta viene accolta. 

I lavori del Consiglio proseguiranno nel 
pomeriggio alle ore 18 e 30. 

La seduta è tolta alle ore 12 e 20. 

DALLA DIREZIONE DEI RESOCONTI 

Il Coordinatore 

Dott. Maria Pinna Scalas 

Stabilimento Tipografico Editoriale G. Fossataro - Cagliari 
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